

НОВОСТЬ
16.04.2018

ЛУКОЙЛ-ЗАПАДНАЯ СИБИРЬ РАЗЫГРАЛА КУБОК ПО ЗИМНЕМУ ПОЛИАТЛОНУ

В Когалыме (ХМАО-Югра) на лыжной базе «Снежинка» прошли соревнования по зимнему полиатлону на Кубок ООО «ЛУКОЙЛ-Западная Сибирь» (100% дочернее предприятие ПАО «ЛУКОЙЛ»). За главный приз боролись восемь команд. Лучших в личном первенстве и командном зачете определили по итогам трех дисциплин: пулевая стрельба, силовая гимнастика и лыжные гонки. Также в рамках зимнего полиатлона прошла лыжная эстафета.

По итогам двухдневных состязаний главную награду, Кубок ООО «ЛУКОЙЛ-Западная Сибирь», вручили коллективу территориально-производственного предприятия (ТПП) «Повхнефтегаз». Второе и третье место на пьедестале почета заняли соответственно сборные ТПП «Покачевнефтегаз» и ТПП «Урайнефтегаз».

В личном первенстве среди женщин в двух возрастных категориях лучшими стали представительницы ТПП «Повхнефтегаз» - Виктория Марданова и Татьяна Кубатуллина. Среди мужчин в первой возрастной категории победил Андрей Бажутин (ТПП «Урайнефтегаз»), во второй – по сумме набранных очков лидировал Азамат Валеев (ТПП «Повхнефтегаз»).

В лыжной эстафете к финишу первой пришла женская сборная ТПП «Повхнефтегаз». На втором месте – ТПП «Покачевнефтегаз», на третьем – ТПП «Урайнефтегаз». В лидерах эстафеты и мужская сборная ТПП «Повхнефтегаз». Вторыми финишную прямую пересекли представители ТПП «Урайнефтегаз», третьими – ООО «ЛУКОЙЛ ЭПУ Сервис».